
 
Поштовани, 
 

У име будућих  учитеља првог разреда  ОШ „Др Александар Сабовљев” из  Ечке  
обраћам Вам се са образложењем зашто је изабран комплет уџбеника за први разред 
основне школе издавачке куће БИГЗ школство.  

Уџбеници су оријентисани ка остваривању свих исхода који су предвиђени 
Програмом наставе и учења за први разред основне школе.  

Аутори уџбеника су професори методике са Учитељских факултета и практичари са 
дугогодишњим искуством у које  имамо  поверења. Сви уџбеници су методички добро 
осмишљени, а разноврсност апаратуре омогућава ученицима да се на једноставан и 
занимљив начин упознају са свим предвиђеним садржајима. Садржаји су логички 
распоређени. Свака лекција је прегледна, инструкције за ученике су јасне, а илустрације су 
веселе и живописне и апсолутно су у функцији учења. У свим уџбеницима језик је савремен 
и прилагођен узрасту ученика. 

БИГЗ-ов уџбенички комплет српског језика садржи три књижна блока – Буквар, 
Наставне листове уз буквар и Читанка са додатком – Писанком. У почетном делу 
Буквара је предбукварски део, у коме су задаци којима ученици вежбају фину моторику 
шаке. У букварском делу прво се обрађују штампана слова ћирилице, а затим писана слова. 
Одабран је групни поступак обраде, у коме се уче по два слова у једној лекцији. Лекције 
прате методичку структуру часа. У свакој лекцији дат је текст за увежбавање читања, као и 
питања за разумевање прочитаног. Фонт који је коришћен је крупан и потпуно погодан за 
прваке који тек савладавају технику читања. На крају Буквара су налепнице са потезима за 
исписивање штампаних и писаних слова, које олакшавају у смислу што ће ученици моћи да 
их залепе у свеске на почетку реда, и по томе даље вежбају писање. Наставни листови уз 
буквар у потпуности прате лекције у буквару, садрже доста задатака који су разноврсни по 
типовима и нивоима сложености. Читанка са додатком – Писанком је одлично 
осмишљена јер су дати сви текстови који су прописани Програмом, али и радне стране за 
сваки књижевни текст. Методичка апаратура је разноврсна и омогућава развијање 
различитих компетенција ученика. Уз БИГЗ-ову читанку се добијају звучни записи свих 
текстова. Дизајн БИГЗ-ових уџбеника је модернији и пријемчивији ученицима првог 
разреда. Илустрације у БИГЗ-овим уџбеницима су функционалне и блиске ученицима.  
 БИГЗ-ов уџбенички комплет математике садржи три књижна блока – Уџбеник, Радну 
свеску први део и Радну свеску други део. Примена математике у реалним животним 
ситуацијама је оно што издваја овај уџбенички комплет од осталих. Задаци су разноврсни 
по нивоима сложености захтева од лакших ка тежим. У оквиру сваког поглавља налазе се 
задаци за напредне ученике. Посебно су интересантни задаци уз које се лако може 
организовати тематска настава. Свака лекција из уџбеника има своје одговарајуће вежбање 
у радној свесци, а као капитулација сваког поглавља у радним свескама постоји рубрика 
ПОНОВИМО која служи за финалну контролу усвојености градива. БИГЗ-ов комплет садржи 
преко 1200 задатака, што није случај у уџбеничким  комплетима других издавача.. 
 БИГЗ-ов уџбенички комплет света око нас писан је на начин који је пријемчив 
ученицима овог узраста. Садржи доста слика и илустрација које су један од извора учења, 
али има и текста који је једноставан и близак ученицима, и писан је крупним букварским 



фонтом. Смислено су повезани садржаји разних тема. Проблемске ситуације које се 
постављају подстичу ученике на размишљање. Присутно је и учење кроз духовите ситуације 
из живота, чиме ће знања ученика бити трајнија. Питања у радној свесци нису 
репродуктивна већ захтевају разумевање и повезивање садржаја. Овакав концепт је заиста 
јединствен и пажљиво методички осмишљен, што је од посебног значаја за овај узраст 
деце. 
 Уџбеник ликовне културе издавачке куће БИГЗ школство осмишљен је тако да 
ученика кроз уџбеник води уметница Милена Павловић Барили. Ученик ће поред 
разноврсних креативних задатака, на суптилан начин научити о животу ове наше истакнуте 
уметнице. У уџбенику је доста повезивања са садржајима других предмета, што омогућава 
остваривање међупредметних повезивања. Такав концепт је заиста јединствен и користан  
што нам опет веома одговара за рад.  
 БИГЗ-ов уџбеник музичке културе јасан је и прегледан. Понуђено је доста различитих 
активности које ученици могу да ураде на часу или код куће. Уз уџбеник добијају све нумере 
за слушање, као и матрице за караоке извођење. Све то нам одговара за рад. 
 Поред тога, ова издавачка кућа својим корисницима нуди на коришћење две 
платформе уџбеника: електронски уџбеник и приручник и MozaBook. Електронски уџбеник 
и приручник могу да функционишу без интернета, што је олакшица у случају да немамо 
интернет. Нама  је често интернет конекција у прекидима. MozaBook је једна од 
најсавременијих платформи која је одлична подршка у извођењу дигиталне наставе. 
Интерактивне 3Д анимације, видео и аудио записи, фотографије, снимљени огледи, као и 
додатни алати за израду личних материјала (задатака, тестова) сигурно ће нам олакшати 
рад у учионици. Могућност реализације дигиталне учионице подразумева да се прати и 
вреднује напредовање сваког ученика у реалном времену. Оставља нам се могућност 
прилагођавања наставе сваком ученику.   

 Из горе наведених разлога,будући учитељи првих разреда наше школе се 
опредељују  за уџбенички комплет издавачке куће БИГЗ школство. 

 

С поштовањем, 

Лучу Урсулеску  и Смиљка Патаки 

 

 


